

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 16 * Date: 10.11.2020 Tuesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

૧૦ રાજ્યોની ૫૪ બેઠકો પર યોજાયેલી પેટાયૂટણીનું પણ આજે પરિણામ જાહેર થશે

બિહાર વિધાનસભાનું પરિણામ: આજે નક્કી થશે પુનરાવર્તન કે પરિવર્તન

એકિઝટ પોલના તારણો મુજબ બિહારમાં મહાગઠબંધનની સરકાર બનવાના સંકેતો પરંતુ આજે નક્કી થશે બિહારની કમાન કોણ સંભાળશે
ગુજરાતમાં યોજાયેલી ૮ વિધાનસભા પેટાયૂટણીના પરિણામો પણ આજે જાહેર થશે



હેઠળના સત્તાઝૂબ નેશનલ ડેમોક્રેટિક એલાયન્સ (એનડીએ) વચ્ચે નજીકની લડતની આગાહી કરવામાં આવી છે. આવી સ્થિતિમાં વિરોધી છાવણીમાંથી ધારાસભ્યોને ખરીદવા અને તેને જોતા બંને નેતાઓને પટના મોકલી દેવાયા છે. આ બંને નેતાઓ બિહારમાં રોકાશે અને ગઠબંધન સહયોગીઓની સાથે સમન્વય બનાવી રાખશે. મહાગઠબંધનમાં આરજેડીની સાથે કોંગ્રેસ અને ડાબેરી પક્ષોનો સમાવેશ થાય છે, જ્યારે એનડીએમાં જેડીયુ, ભારતીય જનતા પાર્ટી (ભાજપ), જીતનરામ માંડીની પાર્ટી હમ, મુકેશ સહનીની વિકાસશીલ ઈન્સાન પાર્ટી (વીઆઈપી) છે. જો લડત નજીક રહી અને એનડીએ બહુમતી માટે જરૂરી

એકિઝટ પોલના અંદાજો પ્રમાણે જ આવે છે તો મહાગઠબંધનની સરકાર રચવાનું નક્કી મનાય છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ૮ બેઠકોની પેટાયૂટણી ગત તા. ૭ જાન્યુઆરીએ થઈ હતી. જેનું પરિણામ આવતીકાલે આવશે. વિધાનસભાની પેટાયૂટણીમાં સરેરાશ ૬૦.૭૫ ટકા મતદાન થયું છે. આવતીકાલે સવારથી જ આ તમામ બેઠકો પર મતગણતરીની પ્રક્રિયા શરૂ થશે, જેને લઈ લે યૂટણીપંચ દ્વારા તમામ તેવારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. મોરબી, ધારી, ગઢડા, કરજણ, ડાંગ, અબડાસા, લીંબડી અને કપરાડા બેઠક પર પેટાયૂટણી મા હવે પરિણામનું કાઉન્ટાઉન શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. આ પરિણામો ભાજપ અને કોંગ્રેસ માટે ખૂબ મહત્વના પુરવાર થશે તે વાતને નિશ્ચિત છે. આઠ બેઠકો માટે થઈને મતગણતરી કેન્દ્રો પણ આઠ નક્કી કરી દેવામાં આવ્યા છે. જેના પર મતગણતરી પ્રક્રિયા લાઇ ધરવામાં આવશે. આવતીકાલે સવારે શરૂ થતી મતગણતરીને લઈને બંને રાજકીય પક્ષોમાં એક વિશિષ્ટ ઉત્સુકતા જોવા મળી રહી છે હાર જીતના ફેસલા ને લઈને ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે આઠ બેઠક જીતવાના દાવા સાથે ભાજપ આગળ વધી રહી છે તો કોંગ્રેસ કેટલી બેઠકો જીતી શકે છે તે આવતીકાલે ઈવીએમ ખુલ્યા પછી જ ખબર પડશે. આમ રાજ્યની આઠ વિધાનસભા પેટાયૂટણીમાં કુલ મતદાન ૬૦.૭૫ ટકા નોંધાયું છે.

દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૪૫,૯૦૩ કેસ નોંધાયા, ૪૯૦ના મોત



ન્યુ દિલ્હી,તા.૯
ભારતમાં પૂર ઝડપે ફેલાતા કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ કાબુમાં આવતું જોવા મળી રહ્યું છે. સમગ્ર વિશ્વમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં ભારત દેશ બીજા સ્થાન પર છે. જો કે, છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી કોરોનાના નવા નોંધાતા કેસમાં ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના આંકડા પ્રમાણે સોમવારના રોજ છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન નવા ૪૫૯૦૩ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે જ સંક્રમિતોની કુલ સંખ્યા ૮૫૫૩૫૭ સુધી પહોંચી ગઈ છે.

આ સાથે જ કોરોના સંક્રમણના કારણે મૃત્યુ પામનાર દર્દીઓનો આંકડો વધીને ૧૨૬૬૧૧ સુધી પહોંચી ગયો છે. જો કે, એક સારી બાબત એ પણ છે કે ભારતમાં ધીમે ધીમે કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. જેને કારણે ભારતમાં હવે કોરોના વાયરસનો રિકવરી રેટ સામાન્ય વધારા બાદ ૯૨.૬૦ ટકા સુધી પહોંચ્યો છે. દુનિયાભરમાં કોરોના વાયરસના અત્યાર સુધીમાં ૫૦૩૭૦૯૭૫ કેસ નોંધાઈ ચૂક્યા છે. જેમાંથી ૧૨૫૫૯૭૯ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જ્યારે ૩૩૦૨૮૮૭૭ લોકો સ્વસ્થ થવામાં સફળ થયા છે. સમગ્ર દુનિયામાં અત્યારે ૧૬૦૮૬૧૧૯ કેસ એક્ટિવ છે. સતત વધી રહેલા કેસના કારણે દુનિયામાં સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં પહેલા સ્થાન પર અમેરિકા, બીજા સ્થાન પર ભારત, ત્રીજા સ્થાન પર બ્રાઝીલ અને ચોથા સ્થાન પર રશિયા છે.

વડાપ્રધાને વીડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા ૧૯ પરિયોજનાઓનું લોકાર્પણ કર્યું પારાણસીને વડાપ્રધાનની દિવાળી ગિફ્ટ: ૭૦૦ કરોડની યોજનાઓનું લોકાર્પણ-શિલાન્યાસ



ન્યુ દિલ્હી,તા.૯
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સોમવારના રોજ પોતાના સંસદીય મત વિસ્તાર વારાણસીને દિવાળીની ગિફ્ટ આપી. પીએમ મોદીએ અંદાજે ૭૦૦ કરોડથી વધુની યોજનાઓનું લોકાર્પણ અને શિલાન્યાસ કર્યા. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે કાશીમાં જે પણ થઈ રહ્યું છે તે બાબા વિશ્વનાથની કૃપાથી થઈ રહ્યું છે. પીએમ મોદી બોલ્યા કે હવે કાશી સ્વાસ્થ્ય સુવિધાઓનું હબ બની રહ્યું છે. પ્રધાનમંત્રીએ અહીં એક વખત ફરીથી લોકોને લોકલ સામાન્ય ઉપયોગ કરવાની અપીલ કરી, સાથો સાથ પીએમ એ કહ્યું કે માત્ર દીવો પ્રગટાવો જ લોકલ નથી પરંતુ દેશમાં જે પણ વસ્તુ બને છે તેનો ઉપયોગ કરો. પીએમ મોદીએ

જે પણ થઈ રહ્યું છે તે બાબા વિશ્વનાથની કૃપાથી થઈ રહ્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે કાશીની મોટી સમસ્યા લટકતા વીજળીના તારોની રહી છે, પરંતુ આજે કાશીનો મોટો ક્ષેત્ર તેનાથી મુક્ત થઈ ગયો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે પહેલાં વારાણસીમાં ૧૨ ફલાઈટ દોડતી હતી પરંતુ હવે ચાર ગણી ફલાઈટ દોડે છે. પોતાના સંબોધનમાં પીએમ મોદી બોલ્યા કે કાશીના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરથી અહીં રહેનાર અને બહારથી આવનાર લોકોને ફાયદો થઈ રહ્યો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે કાશી માત્ર યુપી જ નહીં પરંતુ આખા પૂર્વાંચલ માટે સ્વાસ્થ્ય સુવિધાઓનું હબ બની રહ્યું છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે હવે પૂર્વાંચલના લોકોને વારંવાર દિલ્હી આવવું પડતું નથી, વારાણસીમાં કેટલીય સુવિધાઓ શરૂ કરી દેવાઈ છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ખેડૂતો માટે લાવવામાં આવેલા બિલથી નાના ખેડૂતોને લાભ મળી રહ્યો છે અને વ્યેટિયા સંપૂર્ણપણે બહાર થઈ ગયા છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ અહીં વારાણસીના લોકો સાથે વાત કરી. પીએમ મોદીએ બાસ્કેટબોલ પ્લેયર પ્રશાંતિ સાથે ચર્ચા કરી. વારાણસી સ્ટેડિયમમાં ચેન્નિંગ રૂમ બનાવવાને લઈ પ્રશાંતિ એ પીએમ મોદીનો આભાર માન્યો. આ સિવાય પીએમ મોદીએ એક વેપારી સાથે વાત કરતાં અપીલ કરી અને કહ્યું કે મજૂરો માટે ફેક્ટરીમાં સારી મોદીને બાસ્કેટબોલ પ્લેયર પ્રશાંતિ સાથે પણ ચર્ચા કરી હતી. વારાણસીના સ્ટેડિયમમાં ચેન્નિંગ રૂમ બનાવવાને લઈને પ્રશાંતિએ પીએમ મોદીનો આભાર માન્યો હતો. પીએમ મોદીએ એક વ્યાપારી સાથે વાત કરતા અપીલ કરી અને કહ્યું કે મજૂરો માટે ફેક્ટરીમાં સારી વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ.

મ.પ્રદેશના ભોપાલમાં મોટી દુર્ઘટના: જમીન ધસી પડતાં ૪ બાળકોના મોત

ભોપાલ,તા.૯
મધ્યપ્રદેશની રાજધાની ભોપાલની પાસે બરબેડી ગામમાં માટી ખોદતી વખતે જમીન ધસી પડતાં ૪ બાળકોના મોત થતાં વિસ્તારમાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ છે. મળતી માહિતી અનુસાર મધ્યપ્રદેશના આ ગામમાં ૭ બાળકો માટી ખોદવા ગયા હતા જેમાં ૬ બાળકો દટાયા હતાં. જેમાંથી ૪ બાળકોને સારવાર અર્થે લઈ જતી વખતે જ રસ્તામાં જ મોત થયું હતું. જ્યારે હાલમાં ૨ની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી રહી છે. બાળકોની ઉંમર ૧થી ૧૨ વર્ષની હાલમાં તમામ ઈજાગ્રસ્તોને હમીદિયા હોસ્પિટલ મોકલી દેવાયા છે. પ્રાપ્ત મળતી વિગત અનુસાર મધ્યપ્રદેશના ભોપાલના બરબેડી ગામમાં સવારે જમીન ધસી પડતાં ૪ બાળકોના મૃત્યુ થયા છે. બધા બાળકોની ઉંમર ૧ થી ૧૨ વર્ષની વચ્ચે હોવાનું સામે આવ્યું છે. સૂત્રોને મળતી જાણકારી મુજબ ગામમાં ૭ બાળકો માટી ખોદવાનું કામ કરવા ગયા હતા. આ દરમિયાન જમીન ધસી પડી અને ૬ બાળકો દબાઈ ગયા હતા. જો કે બાળકોને તરત બહાર નિકાળી લેવામાં આવ્યાં હતા અને હોસ્પિટલ સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યાં. જેમાંથી ૪ બાળકોનાં મૃત્યુ થયા છે જ્યારે અન્ય બે બાળકોની હાલત

ગંભીર હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ દુર્ઘટનાને લઈને કલેક્ટર દ્વારા મૃતક બાળકોના પરિવારજનોને ૪-૪ લાખ રૂપિયાની સહાયતા આપવાની જાહેરાત કરી છે. જ્યારે પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણ અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કમલનાથે પણ બાળકોના મૃત્યુ પર શોક પ્રકટ કર્યો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચૌહાણે દ્વિવટ કરી સંવેદના વ્યક્ત કરતા કહ્યું યુલ તેમના આત્મની શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરી. જ્યારે કમલનાથે ઈજાગ્રસ્તો બાળકો માટે ઈલાજની સાથે-સાથે દોષિઓને સામે કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી.

બિહારમાં તેજસ્વી યાદવને મુખ્યમંત્રીની શુભેચ્છા પાઠવતા પોસ્ટરો લાગ્યા

પટના,તા.૯
બિહાર વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો આવતીકાલે આવવાના છે પરંતુ મહાગઠબંધનના નેતા તેજસ્વી યાદવ આજથી જ સોશિયલ મીડિયા પર ટ્રેન્ડ કરી રહ્યા છે અને આજથી જ 'મુખ્યમંત્રી ઓફ બિહાર' બની ગયા છે. તેજસ્વી યાદવનો આજે ૩૧મો જન્મદિવસ પણ છે અને આવતીકાલે બિહાર ચૂંટણીનું કાઉન્ટિંગ છે. એવામાં તેજસ્વીના સમર્થક આજથી જ તેમને રાજ્યના સીએમ ગણાવી રહ્યા છે.

બિહાર' ટ્રેન્ડ કરી રહ્યું છે. આપને જણાવી દઈએ કે તેજસ્વી મહાગઠબંધનના સીએમ પદના ઉમેદવાર પણ છે અને જો મહાગઠબંધન બિહાર ચૂંટણીમાં જીતે તો તેમનું સીએમ બનવાનું નક્કી છે. તેજસ્વીએ આખા પ્રચાર દરમિયાન રોજગારી અને બદલાવનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો અને તેમનો કોર વોટરની સાથો સાથ યુવા વોટરોનું પણ સમર્થન તેમને મળતું દેખાઈ રહ્યું હતું. સોશિયલ મીડિયા પર શુભેચ્છાઓ મળી રહી છે

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા:૯૭૧

રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૧૮૧૬૭૦

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૫

રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા :૯૯૩

ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૬૫૫૮૯

